
 

Zápis  
 z 10. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech 

dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 
 

Místo konání: Obecní hospoda Chleny  

Termín: 23. 5. 2024 od 19.30 hodin 

Přítomni:  7 členů zastupitelstva, 3 občanů dle prezenční listiny 

Jednání řídil: starosta Jiří Plocek 

 

Jiří Plocek v úvodu konstatoval, že veřejné zasedání zastupitelstva bylo svoláno řádně dle zákona a 

bylo vyvěšeno v místech obvyklých. 

Starosta konstatoval, že zasedání je schopno usnášet se ve všech bodech programu, počet 

přítomných členů zastupitelstva je 7. 

 

Dále starosta konstatoval, že ověřovatelé zápisu z minulého zasedání konaného dne 24. 4. 2024 

zápis přečetli a svým podpisem potvrdili jeho správnost a že k minulému zápisu z VZ nebyly 

v určené zákonné lhůtě vzneseny žádné námitky ani připomínky. 

 

Zapisovatelem tohoto zasedání starosta navrhl Patrika Kameníka a zároveň nechal o tomto návrhu 

hlasovat. 

Hlasování č. 1 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů, zdržel se: 1 hlas Návrh byl schválen.  

Za ověřovatele zápisu z tohoto zasedání starosta navrhl Libora Halíře a Jana Šimka.  

Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat. 

Hlasování č. 2 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů    Návrh byl schválen. 

 

Starosta seznámil přítomné se změnou v programu zasedání - rozšíření o bod číslo 2. Schválení 

Veřejné zakázky malého rozsahu na parkoviště pod MŠ 

Hlasování č. 3 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů 

 

Program zasedání: 

 

Hlavní body programu: 

 

1. Projednání a podpis smlouvy o horizontální spolupráci při digitalizaci objektů DTI ve 

veřejném vlastnictví pro Digitální mapu Královéhradeckého kraje 
2. Projednání veřejné zakázky malého rozsahu (parkoviště u MŠ) 

3. Informace starosty 

4. Diskuze 
5. Usnesení 

6. Závěr 

 

Starosta vyzval zastupitele k případnému doplnění programu a následně nechal o tomto programu 

zasedání hlasovat. 

Hlasování č. 4 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů       Program zasedání byl schválen. 

 

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího řádu a nechal 

o tomto návrhu hlasovat. 

Hlasování č. 5 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů    Návrh byl schválen. 

 

 

 



 

 

K bodu 1 - Starosta obce seznámil přítomné s nabídkou spolupráce Královéhradeckého kraje 

ohledně realizace DTM (Digitálně technické mapy). Předložil návrh smlouvy s krajem a vyzval 

přítomné k vyjádření. Po delší debatě nechal o tomto hlasovat. 

Hlasování č. 6 – pro 4 hlasů, proti 0 hlasů a 3 hlasy se zdržely. 

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje spolupráci s Královéhradeckým krajem a 

pověřuje starostu podpisem Smlouvy o horizontální spolupráci při digitalizaci objektů 

TDI ve veřejném vlastnictví pro Digitální technickou mapu Královehradeckého kraje 

 

 

K bodu 2 -  Starosta seznámil přítomné se záměrem vybudování parkovací plochy proti 

mateřské škole, ke kterému je již vydáno stavební povolení a je připraveno k realizaci. Navrhl 

oslovit 4 firmy - Mados s.r.o, Swietelský s.r.o, Popr s.r.o, Strabag a.s, k předložení cenových 

nabídek dle směrnice o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Vyzval přítomné 

k doplnění dalších firem, které by byly osloveny k předložení cenových nabídek.  

Poté konstatoval, že proti tomuto návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky a vyzval k hlasování. 

Hlasování č.7 – pro: 7 hlasů, proti 0 hlasů 

Usnesení č 2: Zastupitelstvo obce bere na vědomí veřejnou zakázku malého rozsahu a souhlasí 

s oslovením firem na vypracování cenové nabídky 

 

K bodu 3 – Informace starosty: 

Prověření úniku vody na návsi 

Nevyhovující hydrant u horní požární nádrže 

Zavedení vodovodní přípojky do hasičské zbrojnice 

Přemístění rozvaděče před budovou OU 

 

 

K bodu 4 – Diskuze 

Probíhající stavby v obci 

 

K bodu č. 5 – Usnesení 

Proběhlo za každým bodem programu 

 

K bodu 6 – Starosta poděkoval přítomným za účast a v 20:40 schůzi ukončil.  

 

 

Zapsal:  3. 6. 2024 

 

       …………………. 

       Patrik Kameník 

 
Správnost a úplnost zápisu ověřili:     ……………………. 

       Libor Halíř  

        

…………………… 

Jan Šimek 

................................... 

Jiří Plocek 

starosta obce 

 

 

 



 

 

Souhrn usnesení z 10. veřejného zasedání zastupitelstva obce Chleny 

konaného dne 23. 5. 2024 
 

Zastupitelstvo obce Chleny na 10. veřejném zasedání projednalo jednotlivé body programu 

s tímto výsledkem: 

  

Zastupitelstvo obce Chleny schvaluje: 

 
spolupráci s Královéhradeckým krajem a pověřuje starostu podpisem Smlouvy o 

horizontální spolupráci při digitalizaci objektů TDI ve veřejném vlastnictví pro Digitální 

technickou mapu Královehradeckého kraje. 

 

 

Zastupitelstvo obce Chleny bere na vědomí: 

veřejnou zakázku malého rozsahu a souhlasí s oslovením firem na vypracování cenové 

nabídky. 

 
 

 

 

Zapsal:  3. 6. 2024 

       …………………. 

       Patrik Kameník 

 

 

Správnost a úplnost zápisu ověřili:    …………………  

       Libor Halíř  

        

 

       …………………. 

Jan Šimek   

 

................................... 

Jiří Plocek 

starosta obce 


